

2014年8月6日 アルテリア・ネットワークス株式会社

「フレッツ・アクセス」参照用(キャッシュ)DNS サーバーへの アクセス制限について

平素は UCOM 光の法人向けインターネット接続サービス「フレッツ・アクセス」をご利用いただき、誠にありがとうございます。

この度、下記の参照用(キャッシュ) DNS サーバー におきまして、セキュリティ向上の為、アクセス制限を実施することとなりました。

なお、本対策について、弊社が提供している「フレッツ・アクセス」の回線から、参照用(キャッシュ)DNS サーバーをご利用いただいているお客様には影響はございません。

今後とも、安定したサービスの提供のため、セキュリティ向上に努めてまいりますので、引き続きご 愛顧賜りますようお願い申し上げます。

■対策内容

セキュリティ向上の為、アクセス制限を実施します。

■実施日

2014年8月から順次実施

■対象の DNS サーバー

「フレッツ・アクセス」参照用(キャッシュ)DNS サーバー

61.122.116.147

61.122.116.179

■影響

- ・他社のインターネット回線を経由して、弊社参照用(キャッシュ)DNS サーバーを参照されている場合は、インターネットの接続性に問題が発生する可能性がございます。ご契約回線のサービス提供元へご確認の上、DNS サーバーに関する設定変更のご対応をお願いいたします。
- ・弊社が提供している「フレッツ・アクセス」の回線からの利用には影響はございません
- ・権威(コンテンツ) DNS サーバーの利用には影響はございません。